
Звіт 

про результати проведення моніторингу якості освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти  

станом на листопад 2023 року 

На виконання наказу ректора № 125-ОД від 29.09.2023 р. «Про проведення 

моніторингу освітніх програм університету» кафедра англійської мови провела 

моніторинг освітньо-професійної програми «Середня освіта (Англійська мова і 

зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Склад проєктної групи освітньо-професійної програми: 

1. Марчишина Алла Анатоліївна – доктор філологічних наук, професор, завідувач 

кафедри англійської мови, керівник проєктної групи; 

2. Сторчова Тетяна Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри англійської мови; 

3. Кришталюк Ганна Анатоліївна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент 

кафедри англійської мови; 

4. Євчук Оксана Володимирівна – вчитель англійської мови, вчитель вищої 

категорії, вчитель-методист Кам’янець-Подільського навчально-виховного 

комплексу № 9 імені А.М. Трояна (ліцей № 9 імені А.М.Трояна); 

5. Андрій Дубінський – здобувач вищої освіти ОП «Середня освіта (Англійська 

мова і зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

Сьогодні над вдосконаленням ОПП працює робоча група у складі 

А.А.Марчишиної, Т.В.Сторчової, Г.А.Кришталюк, О.В.Євчук та здобувача вищої 

освіти Єлизавети Нетечі. 

Моніторинг освітньої програми відбувався з використанням різних форм, 

підходів та способів аналізу. Зокрема, здійснено такі основні кроки: 1) анкетування 

здобувачів вищої освіти, випускників і роботодавців та НПП; 2) обговорення ОПП зі 

здобувачами вищої освіти; 3) обговорення ОПП зі стейкхолдерами.  

Проведено засідання робочої групи 20 жовтня 2023 р. 

(https://ang.kpnu.edu.ua/2023/10/23/zasidannia-robochykh-hrup-opp/ ), на якому 

обговорювався процес проведення моніторингу освітньої програми, зокрема, 

анкетування здобувачів вищої освіти, НПП та стейкхолдерів. 

Анкетування, запропоноване стейкхолдерам (8 осіб взяли участь в опитуванні), 

дало такі результати:  

Питання Відповідь 

Зазначте кількість випускників 

спеціальності чи освітньої програми К-

ПНУ, які працюють у Вашій  

установі/організації/підприємстві 

2 випускники – 1 респондент (12.5 %) 

4 випусники – 1 респондент (12.5 %) 

7 випусників – 1 респондент (12.5 %) 

5 випускників – 3 респонденти (37.5 %) 

8 випускників – 1 респондент (12.5 %) 

3 випускники – 1 респондент (12.5 %) 

На Вашу думку, які з наведених чинників 

мають найбільший  вплив на ефективність 

професійної діяльності фахівця освітньої 

програми спеціальності? 

Навички управління персоналом, 

колективом на основі власної 

ерудованості, загальної культури та 

комунікабельності – 1 респондент (12.5 %) 

Стратегічне мислення та націленість на 

https://ang.kpnu.edu.ua/2023/10/23/zasidannia-robochykh-hrup-opp/


кінцевий результат – 1 респондент (12.5 

%) 

Рівень загальнотеоретичної підготовки, 

який включає базові (професійні) знання і 

практичні вміння та навички – 3 

респонденти (37.5 %) 

Здатність працювати в команді та 

ефективно представляти спільні 

результати праці – 3 респонденти (37.5 %) 

Як Ви оцінюєте якість підготовки 

випускників К-ПНУ? 

Висока – 7 (87,5 %) респондентів 

Достатня – 1 (12,5%) респондент 

Вкажіть основні переваги в підготовці 

випускників К-ПНУ (оберіть кілька 

варіантів відповідей, якщо вважаєте за 

необхідне) 

Високий рівень теоретичних знань і 

практичної підготовки – 6 респондентів 

(75 %) 

Професіоналізм випускників та їх 

готовність до швидкого реагування в 

нестандартних ситуаціях – 2 респонденти 

(25 %) 

Чи вважаєте Ви, що якість підготовки 

фахівців спеціальності/освітньої програми 

К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте, 

відповідає сучасними вимогам ринку 

праці? 

Так – 8 респондентів (100 %) 

Вкажіть основні недоліки в підготовці 

випускників Кам`янець-Подільського 

національного університету імені Івана 

Огієнка 

Недостатній рівень практичної підготовки 

– 4 респонденти (50 %) 

Відсутність бажання до саморозвитку та 

самоосвіти – 1 респондент (12,5 %) 

Недоліків немає – 3 респонденти (37.5 %) 

Що, на Вашу думку, слід поліпшити в 

підготовці випускників Кам`янець-

Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка? 

Підвищити рівень практичної підготовки – 

8 респондентів (100 %) 

 

Які, на Вашу думку, навчальні дисципліни 

можна було би ввести в освітній процес 

здобувачів вищої освіти спеціальності чи 

освітньої програми К-ПНУ, в рамках якої 

Ви співпрацюєте? 

Нові підходи до викладання іноземних мов 

– 1 респондент (12,5 %) 

Європейські цінності – 1 респондент (12,5 

%) 

Підготовка до міжнародних екзаменів – 1 

респондент (12,5 %) 

Україна та Європа – 1 респондент (12,5 %) 

Англійська  мова в міжнародних 

організаціях – 1 респондент (12,5 %) 

Не потрібно вводити – 3 респонденти (37.5 

%) 

Чи забезпечує спеціальність/освітня 

програму К-ПНУ, в рамках якої Ви 

співпрацюєте, формування необхідних 

Так – 8 респондентів (100 %) 



Анкетування здобувачів освіти (7 респондентів) представлене такими 

показниками: 

Питання Відповідь 

Чи були Ви ознайомлені зі змістом та 

особливостями засвоєння освітньої 

(освітньо-професійної/освітньо-наукової) 

програми на початку Вашого навчання? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

Чи достатній, на Вашу думку, зміст переліку 

освітніх компонентів (навчальних 

дисциплін) освітньої (освітньо-

професійної/освітньо-наукової) програми 

для Вашої якісної професійної підготовки? 

Так – 5 респондентів (72 %) 

Ні – 1 респондент (14.3 %) 

Не знаю – 1 респондент (14.3 %) 

Чи всі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте 

(вивчали), є необхідними для Вашої 

професійної діяльності? 

Так – 4 респонденти (57.2 %) 

Ні – 2 респонденти (27 %) 

Не знаю – 1 респондент (14.3 %)  

Які навчальні дисципліни необхідно 

включити до освітньої (освітньо-

професійної/ освітньо-наукової) програми 

підготовки фахівців Вашої спеціальності? 

Не має пропозицій – 5 респондентів 

(72%) 

Різні – 1 респондент (14.3 %) 

Більше викладати – 1 респондент 

(14.3%) 

Чи реалізували Ви право на вибір 

навчальних дисциплін з каталогу упродовж 

терміну Вашого навчання за освітньою 

(освітньо-професійною/ освітньо-науковою) 

програмою? 

Так – 6 респондентів (86 %) 

Ні – 1 респондент (14.3 %) 

 

Чи достатньо виділено часу на Вашу 

практичну підготовку в освітній (освітньо-

професійній/ освітньо-науковій) програмі? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

Чи вдалося Вам реалізувати свої фахові 

вподобання та здібності під час опанування 

навчальних дисциплін освітньої (освітньо-

професійної/освітньо-наукової) програми? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

На Вашу думку, чи правильно структурно та 

логічно побудований освітній процес за 

навчальним планом освітньої (освітньо-

професійної/ освітньо-наукової) програми, за 

якою Ви навчаєтесь? 

Так – 6 респондентів (86 %) 

Ні – 1 респондент (14.3 %) 

 

Чи виконували Ви завдання самостійної 

роботи з навчальних дисциплін навчального 

плану освітньої (освітньо-професійної/ 

освітньо-наукової) програми? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

 

Упродовж навчання за освітньою програмою 

чи повідомляли Вам викладачі інформацію 

Так – 6 респондентів (86 %) 

Ні – 1 респондент (14.3 %) 

загальних і спеціальних (фахових) 

компетентностей у випускників? 



про можливості її опанування в умовах 

внутрішньої/ міжнародної академічної 

мобільності? 

 

Чи завжди у Вас була можливість 

консультуватись із викладачами з 

навчальних дисциплін навчального плану 

Вашої освітньої (освітньо-професійної/ 

освітньо-наукової) програми? 

Так – 6 респондентів (86 %) 

Ні – 1 респондент (14.3 %) 

 

Чи надавали Вам викладачі рекомендації для 

виконання самостійної роботи з навчальних 

дисциплін щодо необхідної літератури, 

електронних джерел та інформацію про 

використання платформи MOODLE? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

 

Чи використовують викладачі в освітньому 

процесі мультимедійні засоби під час 

проведення різних видів навчальних занять? 

 

Так – 7 респондентів (100 %) 

 

Ваша загальна оцінка якості змісту та рівня 

викладання навчальних дисциплін освітньої 

(освітньо-професійної/ освітньо-наукової) 

програми на факультеті/ навчально-

науковому інституті? 

Відмінно – 4 респонденти (57 %) 

Добре – 3 респонденти (43 %) 

 

Ваша загальна оцінка якості навчально-

методичного та інформаційного 

забезпечення освітнього процесу з 

навчальних дисциплін освітньої (освітньо-

професійної/ освітньо-наукової) програми, за 

якою Ви навчаєтеся? 

Відмінно – 3 респонденти (43 %) 

Добре – 4 респонденти (57 %) 

 

Ваші пропозиції Все влаштовує (немає пропозицій) – 7 

респондентів (100 %) 

НПП, які взяли участь в опитуванні (4 особи), дали такі відповіді на запитання 

анкети: 

Питання Відповідь 

Чи відповідає зазначена ОП сучасним 

вимогам суспільства? 

Так – 4 респонденти (100%) 

Чи логічно запланована послідовність 

вивчення обов’язкових ОК? 

Так – 4 респонденти (100%) 

Чи рекомендуєте Ви внести зміни і 

доповнення у перелік обов’язкових ОК? 

Так – 1 респондент (25%) 

Ні – 3 респонденти (75 %) 

Які вибіркові ОК варто запропонувати 

здобувачам цієї ОП? 

Вибіркові ОК вибрані доцільно – 1 

респондент (25%) 

На розгляд викладача – 1 респондент 

(25%) 

Інтенсивний курс граматики – 1 

респондент (25%) 

Сучасна англомовна постмодерністська 

література – 1 респондент (25%) 



Чи доцільно обрані види практики? Так – 4 респонденти (100%) 

Чи достатня кількість кредитів вибрана 

на практичну підготовку здобувача ВО? 

Так – 4 респонденти (100%) 

Ваші пропозиції з покращення якості 

освіти та освітньо-професійної програми 

Більше уваги зосереджувати на змісті 

освітньої програми – 1 респондент (25%) 

Більше уваги звертати на зміст освітніх 

компонентів, стимулювати самоосвіту та 

самопідготовку – 1 респондент (25%) 

Залучити учених з інших країн до 

навчального процесу – 1 респондент 

(25%) 

Відсутні – 1 респондент (25%) 

 

Особливістю цьогорічного моніторингу було те, що зустрічі із зацікавленими в 

успішному функціонуванні ОП сторонами проводилися очно, у безпосередніх 

дискусіях та фактичній співпраці. 

Гарант освітньої програми завідувач кафедри англійської мови, д-р філол. н., 

проф. Марчишина А.А. та члени робочої групи ОПП провели зустрічі із дирекцією, 

членами педколективу закладів загальної середньої освіти міста Кам’янця-

Подільського. Зокрема, 26 жовтня 2023 р. відбулася зустріч із заступником директора 

О.Д.Сивак та вчителями англійської мови ліцею № 5 

(https://ang.kpnu.edu.ua/2023/10/26/monitorymo-osvitno-profesiini-prohramy/ ), на якій 

зосередились на обговоренні практичної підготовки здобувачів ВО на базі ліцею та 

методичній підготовці в умовах НУШ. 

Зустріч із учителями англійської мови та членом проєктної групи ОП «Середня 

освіта (Англійська мова і зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти О.В.Євчук у ліцеї № 9 відбулася 31 жовтня 2023 р. 

(https://ang.kpnu.edu.ua/2023/10/31/monitorynh-osvitnikh-prohram/ ). Наші 

стейкхолдери поділилися міркуваннями щодо вимог до професійних 

компетентностей сучасних педагогів-філологів, особливостей навчання англійської 

мови у класах НУШ, відзначили практичну спрямованість ОП, великий обсяг 

кредитів на виробничу практику здобувачів, що, безумовно, сприятиме підвищенню 

якості підготовки педагогів-професіоналів. Результатом зустрічі стало підписання 

договору про наукове консультування між кафедрою англійської мови Кам’янець-

Подільського національного університету імені Огієнка і Кам’янець-Подільським 

ліцеєм № 9 ім. А.М.Трояна. 

Зустріч із директором і заступниками ліцею № 3 відбулася 9 листопада 2023 р. 

h/(https://ang.kpnu.edu.ua/2023/11/09/obhovorennia-osvitnikh-prohram-u-litsei-3/ ). 

Колеги-педагоги обговорили можливості вдосконалення освітніх програм, зміст 

навчання англійської мови в НУШ, особливості інклюзивного навчання, практичну 

підготовку здобувачів вищої освіти на базі ліцею, участь у методичній конференції 

кафедри англійської мови й публікації тез доповіді та багато іншого, що об’єднує 

школу й університет, поглиблює взаємодію з метою якісної підготовки фахівців, які 

володіють необхідними знаннями й уміннями сучасного вчителя та яких  чекають на 

ринку праці. 
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Обговорення звіту про моніторинг освітньої програми відбулося на 

розширеному засіданні кафедри англійської мови, на яке, крім НПП кафедри, були 

запрошені здобувачі ВО Діана Костенюк (Ang1-B21), Олександра Макаревич (Ang1-

B21) та Єлизавета Нетеча (Ang1-М23) і члени педагогічної спільноти – О.В.Євчук 

(ліцей № 9 імені А.М.Трояна) та С.В.Польова (ліцей «Славутинка»). 

 За наслідками обговорення якості освітньо-професійної програми «Середня 

освіта (Англійська мова і зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти на засіданні кафедри англійської мови (протокол № 13 від 13.11.2023 р.) 

ухвалено: 

1. Вважати зміст освітньо-професійної програми «Середня освіта (Англійська 

мова і зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти таким, що 

відповідає вимогам підготовки фахівців за вказаною спеціальністю. 

2. Врахувати зауваження й рекомендації, висловлені здобувачами ВО, 

стейкхолдерами ОП, внести відповідні коригування в ОП й оприлюднити їх на 

офіційних вебсайтах університету й кафедри англійської мови. 

3. Продовжити практику вдосконалення змісту/структури ОПП з урахуванням 

зауважень, рекомендацій та побажань здобувачів вищої освіти, роботодавців, 

випускників, НПП та відповідно до вимог ранку праці. 

 

 

 

Завідувач кафедри англійської мови, 

гарант освітньої програми                                                                Алла МАРЧИШИНА 

 

 

 

 


